
 

 

 

 

Η ένωση Red Colombiana de Aging Active y Digno  , με επικεφαλής   τον πρόεδρό της,  Deinedt Castellanos, είναι μια 

οργάνωση βάσης που αποτελείται από οργανωμένες ομάδες ηλικιωμένων.   Έχει αναπτύξει το έργο της στο πλαίσιο των 

ανθρωπίνων δικαιωμάτων των ηλικιωμένων, των συνταξιούχων, των  συνταξιούχων και εκείνων που δεν έχουν σταθερό 

εισόδημα στην Κολομβία, σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, με δίκτυα και οργανώσεις που τείνουν να βελτιώσουν 

την ποιότητα ζωής των ηλικιωμένων και των ηλικιωμένων.  

Στο πολιτικό και κοινωνικό πλαίσιο της χώρας μας και  μιλώντας από την άποψη των κοινωνικών αλλαγών που ωφελούν 

ολόκληρο τον κολομβιανό πληθυσμό,  αντιμετωπίζουμε μεταρρυθμίσεις που επιδιώκουν αλλαγές έτσι ώστε ο 

ηλικιωμένος πληθυσμός να επωφελείται και να αναγνωρίζεται και ταυτόχρονα  να είναι ορατός ως υποκείμενα  

δικαιωμάτων και πολιτικά υποκείμενα, που  έχουν χτίσει την Κολομβία που έχουμε σήμερα.  

Θα πραγματοποιήσουμε ένα ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΟΡΟΥΜ  στις εγκαταστάσεις του Κογκρέσου της Δημοκρατίας της Κολομβίας,   

στο Σάο Πάολο στις 26 και 27 Απριλίου, σχετικά με τη μεταρρύθμιση του συνταξιοδοτικού συστήματος και  την υγεία, με   

διεθνείς επισκέπτες και κυβερνητικούς φορείς υπεύθυνους για τη λήψη αποφάσεων, σε θέματα που σχετίζονται με το 

ζήτημα της δημόσιας πολιτικής για τη γήρανση και το γήρας.  

Αυτές οι δραστηριότητες υπεράσπισης είναι το προϊόν μιας διαδικασίας εργασίας,  σε ένα σχέδιο δράσης του 

κολομβιανού δικτύου με διάφορους φορείς, ακαδημαϊκούς κύκλους, το κτήμα, οργανωμένους και ανοργάνωτους 

ηλικιωμένους, ιδιωτικές επιχειρήσεις, διεθνή συνεργασία (όπως   το HelpAge international, όπως  το R ed Global που 

στοχεύει στα  ανθρώπινα δικαιώματα των ηλικιωμένων).  Η Διεθνής Ομοσπονδία  Ενώσεων Ανδρών τηςΓαλλίας (FIAPA) 

και το Ηπειρωτικό Δίκτυο.  

Μέσατρε Διεθνείς επισκέπτες, και σύμμαχοςs στο έργο μας, Θα έχουμε το Ένωση Διεθνής από Sσυνδικαλιστικές 

οργανώσεις (UIS), PEnzionists και JΠαγκόσμια Ομοσπονδία Συνδικάτων» (P&J) (WSF), εκπροσωπούμενο διά  ο Μηχανικός 

Quim Boix Lluch, Γραμματέας GΑργεντινή, που θα μας παρουσιάσει μια διεθνή άποψη για τις συντάξεις, Αυτό θα 

επεξηγήσει και θα δώσει ένα πλαίσιο για συζήτηση και υποστήριξη για την Μεταρρύθμιση που παρουσιάστηκε από την 

κυβέρνηση αλλαγής.  

Οι συμμετέχοντες θα είναι φοιτητές νομικής, ηλικιωμένοι συνταξιούχοι, εκπρόσωποι της κοινότητας, ιδρύματα, 

συμβούλια και συμβούλια ηλικιωμένων, ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας  και αγροτών.  
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